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   Opole, 2013-08-05

Wykonawcy wg rozdzielnika
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na Dostawę materiałów promocyjnych na potrzeby Regionalnego Centrum Rozwoju Edukacji w Opolu
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych zamawiający odpowiada na pytania, jakie wpłynęły od wykonawców w dniach 31.07.2013r. i 05.08.2013r. w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) oraz dokonuje odpowiednich zmian SIWZ:

Zestaw pytań nr 1

1.Dot. 1 pkt. Wykazu przedmiotów: teczka

Czy wykrojnik jest w Państwa posiadaniu? Czy należy go wykonać? Od tego zależy nie tylko cena całości realizacji, ale również czas trwania realizacji zamówienia. Wykonanie indywidualnego wykrojnika fizycznie trwa ok. 2 tyg., dlatego nie będzie możliwa realizacja teczek w określonym w umowie terminie.

2. Dot. pkt. 11. Wizytówki

Czy dobrze interpretuję, że wizytówek będzie 200 kompletów po 200 sztuk?

3. Dotyczy terminu wykonania umowy. W umowie jest napisane, że termin realizacji jest w ciągu 7 dni od daty zawarcia umowy, jednak logotypy do nadruku zostaną dostarczone w ciągu 3 od daty zawarcia umowy. Oznacza to w praktyce, iż na realizację pozostanie jedynie 4 dni. Czy możliwe jest aby realizacja nastąpiła w ciągu 7 dni od daty ostatecznej akceptacji projektów i/lub dostarczenia logotypów i innych materiałów przez Zamawiającego. W przypadku niektórych pozycji z wykazu, realizacja ich w rzeczywistym terminie 4 dni może okazać się nierealna.

Odpowiedź do zestawu pytań nr 1

1. Zamawiający zmienia brzmienie załącznika nr 1 poprzez wykreślenie słowa „indywidualnego” w pozycji 1 
2. Nie ma być jeden komplet wizytówek, Zamawiający zmienia brzmienie załącznika nr 1

3. Zamawiający zmienia brzmienie załącznika nr 6 wzór umowy, § 3 pkt.8

Projekty nadruków Zamawiający dostarczy Wykonawcy: w dniu zawarcia umowy.

Zestaw pytań nr 2

Proszę o zmianę bardzo istotnych warunków umowy dotyczących „Oferty na dostawę materiałów promocyjnych dla Regionalnego Centrum Rozwoju Edukacji w Opolu” 
Proszę o zmianę terminu realizacji z „ 7 dni od daty podpisania umowy” na  7 dni roboczych od daty podpisania umowy oraz zaakceptowania projektów.
Odpowiedź do zestawu pytań nr 2

Zamawiający nie wyraża zgodny na zmianę.
Zestaw pytań nr 3

1. Czy notes spiralowany ma być nadrukowany 4+4 czy 4+0, a także czy okładki tego notesu mają być nadrukowane (w jakim zakresie)

Jeśli mogę naświetlić - 4 + 4 jest to nadruk pełny kolor po obu stronach kartki, 4 + 0 jest to nadruk pełny kolor z jednej strony kartki.

2. Płyta CD ma być z nagraniem? a także czy ma mieć na swojej powierzchni nadruk. 

Czy może być zapakowana w przeźroczystą kopertę foliową czy białą kopertę papierową. Czy koperta ma także mieć nadruk (jeśli tak to ile kolorów  z 1 czy z 2 stron)

3. Kalendarz B2- czy ma być nadrukowany 4+4 (pełny kolor z 2 stron) jeżeli powiesimy go na ścianie to będzie widoczna 1 strona.

Czy nadruk na kalendarzu ma być nadrukowany na całości powierzchni wg. indywidualnego projektu czy wystarczy aby wycenić Państwu kalendarz personalizowany.

Standardowy kalendarz z miejscem na umieszczenie danych koniecznych do wyeksponowania. 

4. Czy długopis metalowy może być oznakowany metodą laserową, która jest dokładniejsza i efektowniejsza.

5. Czy ulotka A4 składana na 3 ma być składana w „C” czy w „Z”.

6. Proszę także o możliwość wyceny wizytówek przy minimalnej u mojego producenta ilości 250 szt. wymiar 85 x 55, nadruk 4+4, papier 350 g.

Odpowiedź do zestawu pytań nr 3

1.  Notes spiralowany poz. 5 załącznika nr 1 wyjaśniam okładka nadruk 4+0, kartki notesu nadruk 4+4
2. Płyta CD  poz. 4 załącznika nr 1 

Płyta nadruk (logoRCRE) wraz kopertą papierową (bez nadruku) dane nie będą wgrywe przez wykonawcę

3. Kalendarz B2 poz.9 załącznika nr 1 wyjaśniam kalendarz ma być nadrukowany 4+4 (pełny kolor z 2 stron)
4. Długopis  metalowy poz.6 załącznika nr 1 wyjaśniam może być oznakowany metodą laserową.
5. Ulotka A4 poz.7 załącznika nr 1 Forma składania ulotki nie ma dla Zamawiającego znaczenia.
6. wizytówki poz. 11 załącznika nr 1 Zamawiający nie dokonuje modyfikacji zapisu w tym zakresie.
Zestaw pytań nr 4

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści:

Pozycja nr 4 Płyta CD w kopercie – czy na płycie lub/i kopercie ma zostać wykonany nadruk? Czy na płycie wykonawca ma zamieścić materiały przekazane przez Zamawiającego?

Odpowiedź do zestawu pytań nr 4

Płyta nadruk (logoRCRE) wraz kopertą papierową (bez nadruku) dane nie będą wgrywe przez wykonawcę

Powyższe zmiany stają się integralną częścią SIWZ i należy je uwzględnić składając ofertę.

Jednocześnie w załączniku nr 5 do SIWZ formularz ofertowy dokonuję zmiany błędnych zapisów, które prawidłowo powinny brzmieć:

6) Warunki płatności: płatność na podstawie faktury, w terminie do 14 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury.

8) Zapewniamy o ważności oferty przez 30 dni, licząc od terminu składania ofert, tj. do    05.09.2013r.

Zmienione załączniki Załącznik nr1, 5 i 6 stanowią załącznik do niniejszego pisma.

Dyrektor
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